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小田原市教育委員会定例会会議録 

 

１ 日時  平成２８年６月２０日（月）午後７時００分～午後７時１９分 

  場所  小田原市役所 ７階 大会議室 

 

２ 出席した教育委員の氏名 

  １番委員  吉 田 眞 理 

  ２番委員  栢 沼 行 雄（教育長） 

  ３番委員  萩 原 美由紀（教育委員長職務代理者） 

  ４番委員  和 田 重 宏（教育委員長） 

  ５番委員  山 口   潤 

 

３ 説明等のため出席した教育委員会職員の氏名 

  教育部長      内 田 里 美 

  文化部長      関 野 憲 司 

  教育部副部長    隅 田 俊 幸 

  教育部管理監    鈴 木 一 夫 

文化部副部長    安 藤 圭 太 

文化部副部長    杉 﨑 貴 代 

教育総務課長    柏 木 敏 幸 

保健給食課長    川 口 博 幸 

教育指導課長    市 川 嘉 裕 

指導・相談担当課長 石 井 美佐子 

生涯学習課長    大 木 勝 雄 

文化財課長     大 島 慎 一 

教育指導課指導主事 川 口 宏 美 

 

（事務局） 

教育総務課係長   高 瀬   聖 

教育総務課主任   田 代   香 

 

４ 報告事項 

（１）復興派遣に関する文化庁長官表彰に係る小田原市及び派遣職員に対する感謝状授与に

ついて                             （文化財課） 

５ 議事日程 

日程第１ 議案第２０号 小田原市就学支援委員会委員の委嘱について （教育指導課） 

日程第２ 議案第１９号 小田原市生涯学習センター本館耐震改修工事について 

【非公開】（生涯学習課） 
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６ 議事等の概要 

（１）委員長開会宣言 

（２）５月定例会会議録の承認…栢沼委員報告 

（３）会議録署名委員の決定…萩原委員、山口委員に決定 

和田委員長…それでは、議事に入る前に、会議の非公開について、お諮りいたします。 

議案第１９号「小田原市生涯学習センター本館耐震改修工事について」は、

平成２８年６月小田原市議会定例会への提出案件でありますので、その性質

上、これを非公開といたしたいと存じます。本議案を非公開とする件につい

て、採決してよろしいでしょうか。 

 

 

（「異議なし」の声） 

 

 

和田委員長…それでは、ご異議もありませんので、採決いたします。議案第１９号を非公開

とすることに賛成の方は、挙手願います。 

 

 

（全員挙手） 

 

 

和田委員長…全員賛成により、議案第１９号は、後ほど非公開での審議といたします。 

 

 

（４）復興派遣に関する文化庁長官表彰に係る小田原市及び派遣職員に対する感謝状授与に 

ついて                             （文化財課） 

文化財課長…それでは私から、「復興派遣に関する文化庁長官表彰に係る小田原市及び派遣

職員に対する感謝状授与について」御説明申し上げます。資料１をご覧いた

だきたいと存じます。 

文化庁では、東日本大震災の復興に伴う埋蔵文化財発掘調査を迅速に進める

ため、全国の地方公共団体等から専門職員を被災地に派遣しておりますが、

この度、平成２７年度に派遣された職員並びにその職員を派遣した地方公共

団体等に対し、平成２８年６月１６日に文化庁長官から感謝状が贈呈された

ものでございます。 

小田原市といたしましては、昨年度、一昨年度に引き続き３回目の受章とな

ります。授与される職員は、文化部 文化財課 史跡整備係の渡邉千尋主任

で、平成２７年７月１日から９月３０日までの３箇月間、被災地である岩手

県宮古市の教育委員会に派遣され、埋蔵文化財すなわち遺跡の保護や発掘調
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査業務に携わってまいりました。 

復興派遣は文化庁としても大変重要視しているものであり、昨年度は６７団

体、８３名が表彰されましたが、このたびも５２団体、６０名と多くの団体

及び派遣対象者が表彰されることになったものです。 

なお、過去２回の派遣者を備考欄に記載させていただきました。 

補足になりますが、宮古市教育委員会では平成２７年度をもって、復興に伴

う発掘調査は概ね目途がついたということで平成２８年度は派遣の必要はな

いとの申し出でございました。そのため復興の派遣については、平成２７年

度をもって終了し、本年度は派遣する予定はございません。ただし、発掘調

査は報告書の刊行をもって全体が完結するものでございまして、これらをま

とめる作業が残っております。非常に大変な量があるそうです。これにつき

ましては、発掘調査を実際に担当した者でないと作業が進まない部分がござ

いまして、今後も宮古市教育委員会に足を運び、お手伝いをする等協力を続

けていくことになるかと思います。 

私からの報告は、以上です。 

 

 

（質疑・意見等なし） 

 

 

和田委員長…以上で、文化財課が関連する議題が終了いたしましたので、関係の職員は、ご

退席ください。 

 

 

（文化財課 退席） 

 

 

（５）日程第１ 議案第２０号 小田原市就学支援委員会委員の委嘱について 

（教育指導課） 

提案理由説明…教育長、教育指導課長 

栢沼教育長…それでは、議案第２０号「小田原市就学支援委員会委員の委嘱について」を

御説明申し上げます。 

小田原市就学支援委員会委員につきましては、任期満了に伴う委嘱替えでご

ざいます。細部につきましては、所管から御説明申し上げます。 

教育指導課長…それでは、議案第２０号「小田原市就学支援委員会委員の委嘱について」に

つきまして、私から細部説明申し上げます。 

小田原市就学支援委員会は、小田原市附属機関設置条例に基づき設置された

ものでございまして、委員数は２５名以内となっております。 
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この度、小田原市就学支援委員会規則第３条第１項の規定に基づき、医師、

学識経験者、管轄の児童相談所職員、特別支援学校教員、特別支援学級設置

小学校長、中学校長、特別支援級の担任並びに教育委員会が必要と認める者

の中から選考いたしましたところ、別紙資料の名簿にございます２５名の

方々が、小田原市就学支援委員会委員として適任と思われますので、今年度

委嘱いたしたく提案するものです。 

なお、２５名のうち８名の方は、小田原医師会などの関係団体からご推薦い

ただいた皆様になります。また８名の委員が新たな委員の皆様です。 

任期につきましては、平成２８年７月１日から平成２９年６月３０日までの

１年間となります。 

よろしく御審議くださいますようお願いいたします。 

 

 

（質  疑） 

 

 

萩 原 委 員…２５名の委員の方々が年何回程度集まって会議をされるのでしょうか。 

教育指導課長…全体での会議は４回を予定しております。８月に第１回を予定しておりまし

て、１ヶ月半から２ヶ月に１回程度、１月に第４回となります。加えまして、

それ以外に専門部会という形で、それ以降、対応が必要となるお子さんにつき

ましては、何回か会議を開かせていただきます。 

 

 

（その他質疑・意見等なし） 

 

 

採決…全員賛成により原案のとおり可決 

 

 

和田委員長…それでは、先ほど非公開とすることにいたしました案件以外の議題は終了いた

しましたので、非公開とすることにいたしました案件を審議いたします。関係

者以外の方は、ご退席ください。 

 

 

（関係者以外退席） 
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（６）日程第１ 議案第１９号 小田原市生涯学習センター本館耐震改修工事について 

【非公開】（生涯学習課） 

 

 

７ 委員長閉会宣言 
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平成２８年７月２１日 

 

委 員 長  

 

 

署名委員（萩原委員） 

 

 

署名委員（山口委員） 

 


